
  

自治会法人緑が丘二丁目自治会 

令和元年度 定期総会 議事録 

緑が丘二丁目自治会 会長 大場 仁 

開 催 日 令和２年３月１５日（日） 開 催 時 間 10:30 ～ 11:20 

場  所 自治会館２階（緑が丘２－２０－１３） 記 録 作 成 書記（福澤・小林）

出 席 者 執行部、顧問、相談役、緑友会会長、 

令和２年度執行部候補各氏、議長、（議事録署名人） 

 

 

総会成立確認・宣言 【司会・大場会長】 

皆さんおはようございます。本日お集まり頂きましたのは、事前にご案内していますが、新型

コロナウイルス感染拡大防止の為、相模原に於いても光が丘公民館の使用ができなくなり、例年

のような総会が開催できなくなりましたので、急きょ紙面総会という形で異例ではありますが、

全自治会員は承認書の提出により出席したものとさせて頂いており、午前９時より自治会館１階

の受付において各班長さんから届けられた、全ての承認書を執行部にて確認して集計しました。

集計結果は一覧表として作成し、プリントしてお手元にお配りしております。 

本日現在の会員数４４２世帯、承認書提出３６３世帯、未提出７９世帯で会則第２２条第１項

に則り総会が成立する定足数である過半数２２２世帯を超えており、よって本総会が成立したこ

とを宣言いたします。それではこれより式次第に沿って進行させていただきます。 

１．開会のことば 【大場会長】 

これより自治会法人緑が丘二丁目自治会 令和元年度 定期総会を開催しますが、従来の総会で

実施していた、総会資料の各議案に対しての説明は行いません。 

顧問と相談役、今年度執行部役員と次年度執行部役員候補他の方々に承認書での議決開票結果

の立会いを務めて頂くという形で進めて行きますので、宜しくお願いいたします。 

２．会長挨拶 (割愛しました) 

３．顧問・相談役代表挨拶 (割愛しました) 

４．議長および議事録署名人の選出 【大場会長】 

会則第２２条第２項に則り議長の選出をおこないます。 

執行部にて８班の石澤国男様を議長にお願いいたしました。(拍手にて承認) 

尚、議事録の作成は会則第１５条第４号に則り執行部の書記(福澤・小林)が務めます。 

続いて、会則第２４条第５号に則り議事録署名人を選出します。 

執行部にて議事録署名人には山澤相談役と石川相談役にお願いいたしました。(拍手にて承認) 

では、これからの進行は石澤議長にお願いいたします。 

５．議 題 【石澤議長】 

ただいまご紹介にあずかりました８班の石澤でございます。 

今回、新型コロナウイルスが蔓延しているとのことで、このような総会は初めてになります。 

これからもこのような総会は無いとは思いますが、会則の一部を改訂する話も伺っております。

短時間で進めたいと思いますので、ご協力宜しくお願いいたします。 

承認書の集計が終わっておりますので、それぞれの議案の議決結果のみを確認していきます。 
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（１）第１号議案 令和元年度 活動報告 

・賛成３５４、反対０、無効９、よって賛成多数により承認されました。【議長】 

（２）第２号議案 令和元年度 会計報告 

・賛成３５５、反対０、無効８、よって賛成多数により承認されました。【議長】 

（３）第３号議案 令和元年度 会計監査報告 

・賛成３５５、反対０、無効８、よって賛成多数により承認されました。【議長】 

（４）第４号議案 独立防災隊令和元年度活動報告及び令和２年度活動計画（案） 

・賛成３５４、反対０、無効９、よって賛成多数により承認されました。【議長】 

（５）第５号議案 令和２年度 活動計画（案） 

・賛成３５５、反対０、無効８、よって賛成多数により承認されました。【議長】 

（６）第６号議案 令和２年度 予算（案） 

・賛成３５５、反対０、無効８、よって賛成多数により承認されました。【議長】 

（７）第７号議案 令和２年度 役員候補（案） 

・大場会長により、定期総会資料１２頁自治会役員（案）の各役員候補が読み上げられた。

・賛成３５５、反対０、無効８、よって賛成多数により承認されました。【議長】 

ここで再任された大場 仁令和２年度会長の挨拶のほか、出席された令和２年度執行部および

現執行部全員と緑友会吉田会長の自己紹介が行われ、前後しましたが、北濱顧問の挨拶に続いて

坂巻相談役、山澤相談役、石川相談役から自治会活動に関するお話がありました。 

【議長】通常の総会であれば出席された会員のご意見を伺う事ができますが、本日は出来ません。

そこで提出された承認書３６３通の意見欄に記入された全ての内容を確認させて頂きました。 

本議題に関連する質問は記載されておりませんでしたので、質問については「なし」とします。

議案とは別ですが、数点意見が記載されておりましたので、代表してその中の１点を紹介させ

て頂きます。「緑が丘地区へのコミュニティバス実現に尽力して頂けないか」との内容です。 

お預かりした承認書は、大場会長にご返却いたしますので、宜しくお願いいたします。 

【大場会長】確認して、保管いたします。 

６．議長解任 【石澤議長】 

以上をもって、令和元年度定期総会の議題はすべて終了いたしました。 

私の議長の任を解かせていただきます。ご協力ありがとうございました。 

７．閉会のことば 【大場会長】 

これをもちまして自治会法人緑が丘二丁目自治会 令和元年度 定期総会を終了いたします。 

総会としてはこれで終了しましたが、顧問、相談役をはじめ令和２年度執行部役員の方もおられ

ますので、話させて頂きます。今回の紙面総会に関しては会則に定めがありません。この件を市

に相談したところ、相模原市自治会連合会から今回の緊急事態を受け法人化された自治会につい

ては、後日規約改正することが望ましいとの通知が出されておりますので、令和２年度の総会時

の議題として会則の改訂を盛り込みたいので、この部分も議事録に載せておきます。 
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以上、議事録として確認します。 

令和２年３月１５日 

議    長                   印 

議事録署名人                   印 

議事録署名人                   印 
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